

化工厂试产发生剧烈爆炸

事发南通如东,车间主任当场惨死,另有4人受伤



昨天上午9点40分左右,南通市大晟化学有限公司过氧化车间蒸馏工段突然发生爆炸,当场造成1人死亡4人受伤。

“地在晃,还以为是地震”
大晟化学有限公司位于南通市如东县洋口化学工业园内。

厂区内灯火通明,靠近大门的几幢楼房和车间的玻璃大多破碎,其中一幢楼房的后面有一巨大窟窿,窗框全部变形,明显遭到巨大冲击。

大晟化学有限公司占地近70亩,记者在企业外转了一圈,发现邻近该企业的几家单位的厂房玻璃有许多破碎。一家单位的门卫说,爆炸发生在上午9点40分左右,先是一声不大的闷响,接着是轰隆一声巨响,“整个地面都在晃动,我还以为发生地震了,接着听到的是玻璃碎裂的哗哗声。我赶紧跑到外面,只见对面的大晟化学有限公司上空浓烟滚滚,火光冲天。”

“几分钟,十几辆消防车就拉着警笛呼啸而来,大概40分钟后,火光才消失。”

没想到才上班就遭不测

据了解,事故共造成1人死亡,3男1女共4人受伤。在丰利镇医院二病区,记者见到了幸运逃生的3名伤者。王某是伤势较轻的一个。他告诉记者,爆炸时,他在合成车间后面和人谈话,“突然一声巨响,我还没反应过来,就感到颈部一热,手一摸全是血。我当即头一晕,倒在地上。”王某说,自己刚进企业没几天,担任车间技术员,“没想到才上班就遭遇不测。”

伤势最重的是潘某,也是事故中惟一受伤的女性。记者见到她时,她正躺在病床上,还不能说话。两名陪护人员面对外人十分谨慎,“厂里领导打过招呼,不能对外人说事故情况。”

在记者的耐心劝说下,陪护人员才透露道,“爆炸发生在过氧化车间蒸馏工段,怎么炸起来的,我们不清楚。潘某当时离得较近,腿、胳膊、腹部多处被爆炸物砸中,伤势最重。”

化工厂还处于试产阶段

一番周折后,记者找到了企业的一名工人。他告诉记者,大晟化学有限公司原来在浙江温州,今年初由政府招商局引资过来,还没有正式投产。“不过,这几个月厂里一直在生产。”

昨天晚上9点,记者见到了如东县安全生产监督管理局

负责人。这位负责人说,大晟化学有限公司这几天一直在试产,上午8点30分,工人把过氧化钾放进炉内,“按照常规,整个化学反应过程应当9点30分结束,但这次发生了意外,工作人员检查时,突然发生爆炸。”事故造成过氧化车间主任、54岁的王某死亡,另4名工作人员不同程度受伤。

这位负责人说,大晟化学有限公司原来在浙江温州,后主动要求落户洋口化学工业园,2004年立项,整个投资1500万元,今年7月完成建设,最近获得了环保、安监、消防初步验收后,进入试产阶段。“事故发生比较复杂,目前有关专家正在调查中。”

快报记者 刘向红

找猫放跑一笼子猫 猫贩让失主赔钱

快报讯(见习记者 陆鸣)为了寻找失踪数天的心爱的宠物猫,市民陈女士不嫌路远,不怕费事,终于在猫市上将自家猫咪从成百上千条猫中识别出来,陈女士迫不及待地将猫笼子打开,没想到,笼子里的10多只猫咪趁机逃脱,猫贩子遂和陈女士发生纠纷,最后闹到了派出所。

陈女士家住南京市成贤街,近两三天,陈女士家的猫咪不见了踪影,陈女士焦急万分。邻居提醒她:“听说有专门偷猫的人,把偷来的猫咪卖给猫贩子。”陈女士立即上网搜索,查明南京几个主要收购猫咪的集散地地址,其中下关晓街附近的一所猫市引起了陈女士的注意。

前日下午,陈女士打车前往寻找,隔着一排排猫笼挨个查看,直到晚上7点,陈女士终于在中一年猫贩子的猫笼里找到了自己失踪数日的宠物猫。“我家猫咪身上有标记,我一眼就认出来了!”陈女士立即打开猫笼,一把将自家猫咪揽入怀里,而猫笼打开之时,里面其他10多只猫咪也纷纷跳出笼外。

猫贩子遂与陈女士发生争执。在民警的调解下,最终陈女士赔付了猫贩子100元钱,而陈女士也最终抱回了自已失踪数日的爱猫。

打狗打门卫打联防 一群歹徒疯狂抢劫

快报讯(记者 韩小强)14日凌晨,13名男子在苏州同里镇一家通信电缆厂打劫时,不仅将厂内门卫制服,甚至还将赶来制止犯罪的联防队员打伤。

14日凌晨2时左右,阎某伙同陈某等12人分乘两辆轿车来到同里镇某通信电缆厂,准备抢劫厂内的铜质电缆线。他们首先派了4个人对电缆厂的一名门卫下手,并威胁不准反抗。随后,他们又绑住厂内两个门卫的手脚,并用封箱带封住了他们的嘴巴。抢劫分子在控制了门卫之后进入厂内,准备实施抢劫,在发现厂内还有两名巡逻人员之后,上前将两名巡逻人员打伤。他们甚至连看门的4条狗也没有放过,4条狗被打死1只,另3只逃了。接到报警后,6名联防队员先期赶到了现场,准备制止他们的犯罪行为。然而,歹徒仗着自己人多,竟开始围攻赶来的联防队员。联防队员邹某的手臂被歹徒打成骨折。正当他们疯狂作案的时候,大批警力赶到了。慌乱中,犯罪嫌疑人周某没来得及挤进车内摔了下来,被警方逮个正着。

3个人只抢来4根烟 烟没抽完,人先落网

快报讯(通讯员 睿洋 实习生 葛小林)昨天凌晨,3个青年拦路抢劫,只弄到了4根香烟。香烟还没抽完,3人就被逮进了派出所。

昨天凌晨,从安徽来常州打工的19岁的谢某,和朋友吴某和殷某在武进湖塘大街上闲逛。其中一人提议,弄点钱买个夜宵。当他们来到双塘桥西侧时,只见一男子迎面走来。谢某等人上前围住了这名男子,男子双手一摊,“我可是穷得叮当响”。谢某等人哪里肯相信,在男子的衣服、裤兜里掏了个遍,才搜到4根香烟。“也是个穷鬼!”谢某3人一人点了根烟后,转身就走。被抢男子立刻报了警。没几分钟,正悠闲地抽着烟的谢某等人就被抓获。

这伙小偷流窜全国作案—— 哪里有展览会,哪里就有他们

快报讯(通讯员 杨立军 记者 丁岚)商家常常能从一些展览会上找到商机,窃贼也能这样!南京市玄武区警方昨日以涉嫌盗窃罪对四名湖南人批准逮捕,这伙人就是专到全国各地的展览会现场进行盗窃。

今年9月19日上午10点半,正在南京国展中心进行展示的上海某公司负责人汪某桌前,突然来了一位黑瘦男子。男子一来就热情地与汪某搭话,汪某出于礼貌起身与之相谈。两人聊天期间,汪某发现自己的周围站了三四名男子在听,约五分钟后汪某回到自己的座位上时,发现自己放在桌上的笔记本电脑(价值9800元)已经不翼而飞了,汪某这才明白自己中招了。次日上午,南京警方在中央门某旅馆附近将四名犯罪嫌疑人抓获。审查发现,这是一伙专门盗窃展览会的惯偷。

【审讯实录】

问:你们都是如何凑在一起的?
答:我们几个都是湖南祁阳人。几年前我们先去广州打工的,后来就在一起专门盗窃展览馆了。
问:这次你们是怎么想到要到南京来作案的?
答:16号晚我们还在广州时,“眼镜”(团伙成员之一张某的绰号)到网吧去下载了最近一段时间全国各地召开展览会的情况。我们打印出来后,查到南京这几天要开展展览会,就坐长途汽车到南京来了。
问:你们出来的费用如何算呢?
答:我们都是AA制。
问:这次你们是如何分工的?
答:在广州时我们就商量好了,这次由“阿明”(嫌疑人之一刘某担任指挥,“衬衫”(团伙成员之一吴某的绰号)负责动手,其他人负责望风。
问:你们怎么分赃呢?
答:我们一直是按照这个原则分的:谁下手就先拿10%,余下的由大家平分。
问:你们怎么会想到做这个事(盗窃)呢?
答:我们老家有很多人专门以干这个为生。都是老乡嘛,一个带一个,时间长了就越聚人越多。
问:来南京前,你们在哪里作案的?
答:刚在广州干过。9月7号至8号,广州市体育馆搞了一个服装展览会,我们都去了。
问:得了多少?
答:……(不吭声了)
问:下一步你们还准备到哪里去作案?
答:我们原计划离开南京后就到北京去,那里马上要开一个“广播器材展览会”。

“祸从口入” 饮酒? 轿车翻个底朝天



昨天零时左右,一辆崭新的银灰色菲亚特轿车在行驶到南京市御道街标营附近时,突然冲向路边的绿岛,在被绿岛上的一根支撑行道树的铁架子阻拦后,翻倒在快车道上,四脚朝天。坐在车内的一对青年男女幸无大碍。据附近群众称,当时车速飞快,驾驶员从车厢内爬出时,满脸酒气。

喝水! 一不留神连环撞

快报讯(记者 李绍富)因为司机开车途中错喝了一瓶水,导致车辆连环撞事故。昨天下午,南京下关区的祝师傅身上就发生这样的事。

昨天下午两点左右,南京下关的祝师傅开着新买的标致206汽车到江东北路办事。途中,祝师傅在路边一小店买了瓶矿泉水。由于停车挡住了后面车的道,为了不耽误他人,祝师傅将买来的水往车上一放,就继续开车了。行车途中,祝师傅放慢了速度,一边开车,一边拿起车上的矿泉水喝了起来。由于太渴了,加之开车不方便,祝师傅就准备猛灌几口后,好好开车。没想到他猛地一口灌下去,满口的咸酸味,喉咙感觉发烫。仔细一看,原来自己喝的不是矿泉水,而是错拿了妻子放在车上的漱口药水。喝下这口水后,祝师傅的喉咙痒痛起来,胃也开始不安分了。没来得及靠边停车,祝师傅就呕吐起来。一不留神,撞上了前面的“别克”。见撞车了,立即一脚猛踩刹车。这下可好,由于突然刹车,后面的“富康”又撞了上来。幸运的是,三辆车都只是轻微擦伤,无人受伤。见祝师傅呕吐不止,路人和发生事故的司机都误认为他是酒后驾车,赶紧报了警。在民警的调解下,祝师傅向两个车被撞的司机道了歉,并赔偿了损失。

点烟! 摩托猛撞依维柯

快报讯(记者 顾元森)昨天下午2点多,一名30多岁的男子骑一辆摩托车,经过南京虎踞北路一路口时,边开车边点香烟,结果撞上前方一辆依维柯,该男子连人带车摔倒在地,受伤严重。

据了解,当时摩托车向盐仓桥广场方向行驶,依维柯车是从盐仓桥广场驶向察哈尔路方向。依维柯车驾驶员倪某介绍,当时他看到摩托车向自己驶来,还特地留意了一下,他看到摩托车用手一只手掌握方向,另一只手掏出了香烟,就在摩托车快靠近自己的车时,车手低下头用打火机点香烟,但此时摩托车速度仍然很快。还没等摩托车手反应过来,就连人带车撞到了依维柯车中部,摩托车手被撞得飞起来,重重地摔倒在地,且后脑着地,摩托车前轮被撞扭曲变形,依维柯右侧玻璃被撞碎。那支香烟上沾有血迹,粘在了车玻璃上。

摩托车手当即被撞昏了过去,警方及急救人员迅速赶到了现场,将其送至医院。据了解,摩托车车手头部受伤较重,截至记者发稿时,伤者仍在抢救之中。

身体缺氧 可能出现哪些症状? ——胸闷、头昏、心悸
如果您心脑血管不好,或者呼吸系统不好,你是否经常感到头晕、胸闷、心悸、气喘呢?其实这些症状有可能是由于缺氧引起的。如果能及时补充氧气,则可以缓解缺氧。
所以,建议您准备一台氧立行,不舒服的时候吸氧,可以有效缓解这些缺氧症状,帮助您减少痛苦帮助您感觉舒服一些。
免费吸氧
南京:先声药业旗舰店 新百大一楼百信药店 新街口第一药店 苏州:苏大附院
订购 025-86899618 热线 800-828-9316
您只要购买氧立行产品,即可享受超值优惠!
凡购买氧立行制氧器4盒装4个 送 298元 氧立行制氧器1台
凡购买氧立行制氧器1台 送 48元 氧立行制氧剂1盒